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ANropmnTt™M po3B A3yBaHHS 3a4au:

[IpounTarn yBaXXHO YMOBY 3ajayl Ta
3aIUCATH CKOPOUYEHY YMOBY.

CkiacTd pIBHSHHS XIMIYHOI peakili (B pasl
OTPEOU — YPIBHSATH).

Han BianoBiiHEMH (POpMyJIaMH Yy PIBHSIHHI
pEaKIlll 3alMcary JaHl 3 YMOBH 3a/a4l, a HaJl
GopMmynamMu pe4oOBHH, Macy, 00’eM uH |
KIJIbKICTh PCUOBUHHU SIKUX IIOTPIOHO 3HAWUTU |
— IIO3HAYMUTH 3a X. l




ANropuTtM po3B A3yBaHHSA 3a4au:

4. IIix popMyaamMu 3aycaTd MOJISIPHY Macy 4u
MOJISIpHUI 00’eM (Il ra3yBaTUX PEYOBHH),
BpaxXOBYIOUHU KOS(ILIEHT OIS (hOPMYIIH.

5. CknacTu IpomopIio 1 po3B’sA3aTH ii.

6. 3anmcary NOBHE (POPMYJTFOBAHHS B1JIMOBIII.




OCHOBHId3I3I/IKOXIMI‘-IHIBeJ'II/ILII/IHI/I
Ta OAMHUL X BUMIPIOBaHHS:

Maca—m — T, KT

Mojsipaa maca — M — 1/MOJIb
O6’eM — V — 1, MII, M>, CM>, IM°
Mosipaui 00°eM — Vm — J1/MOIb

K1JbKICTh pEYOBHHHU — N — MOJIb
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3agada Ne 1
Pozpaxyute macy docdop (V) okcumy, sSKHi
YTBOPIOETHCSA MpU B3aeMOAll (POCPHOpy MacCoro
3,72 T 3 KUCHEM.

JaHo: Po3B’s130K:

m((P)=372r 3,72t X

SHauTH: 4P + 50, = 2P,05

m (P2Os)-? | n=4 momb n =2 MOJib
M = 31 r/momab M = 142 r/monb
m=3lr*4=124r m=142r*2=284r
3. 72r=xr x= 3721 * 2841 =28,521 (P,05)

124 284r 124 r

Bianosiap: (P,Os)=8.52r



3agada Ne 2

MarHii KUIBKICTHO pe€4oBHMHM 1,5 MOJb
CllaJluiad B KHCHI. Bu3Haute Macy ao00yToro
MAarH1id OKCHJY.

JlaHo: Po3B’s130K:

n (Mg) = 1.5 momp 1.5 mone X

3HaUTH: 2Mg + O, = 2MgO

m (MgO) - ? n =2 MOJb 2 momb * 40T

3a piasaEIM n(Mg) = n(MgO) = 2 monb

M (MgO) = 24+16 = 40 r/momb

1.5 moap = X x= 15momp *80r=60r
2momp 80T 2 MOJIb

BiamoBias: m (MgO)=60r
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3agadya Ne 3
Jlo mTiit oKcuay Macorw 6 I JoJajiv HAAJIMIIOK

BoJaM. OOYHCIITE MACy JITIA TIAPOKCUAY, KUK
MOKHA JOOYTH MPH LBOMY.

JlaHo: Po3B’ s130K:

m (L1,0)=6Tr 6T X

3HAUTH: L1,0 + H,O = 2 LiOH

m (L1,0)-? | n=1 monp n = 2 MOJIb
M = 30 r/monb M = 24 r/monb
m=30r m=48r
6r =x X= 6r*48r=96r

30r 48t 30T

m (Li0)=9,6T

...........................
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3agada Ne 4
Bu3HauTe KUIBKICTh PEYOBHUHH BYIJIEKHCJIOIO
rasy, SIKMA YTBOPHUTbCS IIpU 3TOpPSHH1I 3 T

BYIJICIIO.
JlaHo: Po3B’sa30k:
m((C)=3r 3r X
SHAUTH: C+ O, = CO,
n(CO)-? |n=1momm n =1 Moib

M (C) = 12 r/momb

n(C)= 3r =0,25r
12 r/momnb
Axmo B peakuiro Berymnae 0,25 mons C, To 1 yrBOpUTHCs 0,25 MOIB
CO,
Biamosias: m (COy)=025r
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3agada Ne 5
OOunciut  00°€eM  BOJHIO (H.Y.), SIKHM
BUJIUISAETHCS BHACIIAOK B3a€MOIl XJIOPHUIHOI

KHCJIIOTH 3 MAarHi€EM KUIBKICTHO PEYOBUHHU J
MOJIb.

Jlano: Po3B’s130k:

n (Mg) = 5 Mmoib 5 Monb X

3HalTH: Mg + 2HCI= MgCl,+ H;

V (Hy) -? n =1 mosb 22,4 n/monb

5 MOJIB = X I Xx= 5*224=112n

_ 3

1 mosme 22,4 n/mMonb 1

BiamoBiae: V (H)=112n



3agaya 1. SIka KIIbKICTh PEYOBUHHU YTy YTBOPUTHCS
IIPY B3aEMOJI1T 5 MOJIb KaJbI[1d OKCUAY 3 BOHAOIO?

* 5 MOJIb X MOJIb
* Hano * I I n 1
* n(Ca0) =15 momub + CaO+H 0 = Ca(OH)—
* T Hzo ] Moab 1 Mmonb
. 5% 1
* Ca(OH)z'? e X= 1 = 5 MOJIb

BignoBiab: n( Ca(OH)2)= S MoJIb




3az[a11a }IKHH 06 ’eM ( H. y)Boz[H}o BUAUIATHCS IIPU
B3aeMO/11 227,5 T IMHKY 3 PO3YMHOM CYJIb(PaTHOI

KHUCJIOTHU
Jlano:
m(Zn) =227,51 e 2. 3anmcyro pIBHSHHS peaKIlli:
+H,SO,
V(H,) -? * 3,5 MOJIb X MOJIb

. Z_n+ H,SO,=Zn(S0O,) + H,

1. 3naxomky Kinbkicts ° 1 MOTB 1 Mo
PEYOBUHU LUHKY * X=3,5 MoOJib
M(Zn)= 65 r/Mmoab * 3. 3HaxomxKy 00’ em
n(Zn) = m/ M= 227,5r/ + V(H,)=n,Vm= 3,5 moms * 22,4
65 r/moanb = 3,5 MOJIb. n/moub = 78,4 1.

[ Bigmosins:V(H,)= 78,4 1.




. 3apgauga 3. OO4YHCIITH Macy COJI1, III0 YTBOPUTHCA TIPH B3aeMoOli 4

- * Hano:

"~ + m(CuO)=4r
- +HCI

A .+ m(comi) -?
$13

SIE.E oéoE

S

1. 3HaX0M)KY KUIBKICTh
peuyoBuHu Kynpym (II)
OKCHIY

4 M(CuO)= 64+ 16=80
r/M0J1b

. & n(CuO) = m/ M= 4r/

* 80r/mob =0,05 Mo,

CPanvko EA-~
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r kynpym (II) okcuay 3 HAJIUIIIKOM PO3YMHY XJIOPHUIHOI
KUCJIOTH.

2. 3anuCyro PIBHAHHS PEAKITIT:
0,05 MmoJb X MOJIb

CuO+ 2HCI= CuCL, + H,O

1 MOIb 1 moss—

X= 0,05 moap

3. 3HaXOMKy Macy Col
m(CuCl,) =nM (CuCl, ) |
M (CuCl, )= 64 + 35,5%2=135 1/ ;’
MOJIb 2
m(CuCL,) =nM (CuCl, )= 135
r/mMoap™ 0,05 monb = 6,75 T

U Bignmosias: m(CuClL,) = 6,75 1 -

-



* Jlano: °
* m(P,0,)=7,Ir *
* +HO )
- m(H,PO,) -?

1. 3HAX0M)KY KUIBKICTh

peuoBuHuochop (V)

OKCHJY

£ M(P,0)=31*2+16* 5= ,
| 62+80=142 r/M0.JIb

n(P 5 =m/ M=7,1r/
142F/MOJII> =(0,05 Mo0J1b.

Trever B xenaxeye=

P,O.+ 3H,0= 2H.PO,

. 3anaua 4. Sxa maca oproochaTHOI KMCIOTH YTBOPHIACH, SKIIO Y

(X

peaxiiiro 3 Bojorw BerynuB gocdop (V) okcua macoro 7,1 r?

2. 3anuCyro pIBHSIHHS PEAKITII:
0,05 Mmoib X MOJIb

3Ty
1 MmoJp 2 MOJIb

X=0,05*2/ 1= 0,1 monn

3. 3HaXO0/Ky Macy KMCJIOTH
m(H,PO,) =nM (H,PO,)

M (H,PO, )= 1/3 31+ 16%4=34 +
64=98 r/ monb

m(H,PO,) =n.M (H,PO,)= 98
r/mMonb™* 0,1 Mmome = 9.8 1.

|:|B111110131111> m(H PO ) 9 8I§



[lomalluHe 3aBOaHHA

[Iigpyunuk O.I'puropoBud.

OmnpairoBaty naparpadg 29, BUBYUTH aJITOPUTM
pPO3B’si3yBaHHA 3a7a4. BukoHatn 3aBgaHHs No

4,7.8 (ct. 160)




